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Villedieu la Blouère, le 15 mars 2014
Objet: demande de sponsoring pour notre tournoi de football

Madame, Monsieur,
Chaque année, le Football Club Villedieu - La Renaudière (Maine et Loire) organise son tournoi de football pour les catégories U11 et U13.

La "treizième édition" se déroulera le samedi 10 mai 2014 au complexe sportif de Villedieu la Blouère, débutera à 13 h 30 et prendra fin vers 19 h 30.

Comme les précédents, ce challenge réunira plus de 380 enfants formant 32 équipes de 12 joueurs âgés de 9 à 13 ans, ainsi qu'une cinquantaine de bénévoles.

En effet, ces deux catégories jouent depuis cette saison à 8 joueurs sur le terrain, plus 4 remplaçants, soit 12 joueurs par équipe dans chaque catégorie
A ce titre, nous nous permettons de vous solliciter pour participer à un moment fort dans la journée pour les enfants, à savoir la remise des lots.

Le but de ce courrier n'est pas de vous demander une participation financière mais seulement des échantillons de votre production, ou autres articles de publicité (coupes, tee-shirts, casquettes, crayons, autocollants...), afin que ces jeunes footballeurs voient leur combativité et leur sportivité récompensées.
Parallèlement à ce tournoi, nous organisons également une tombola avec des lots individuels.
Si vous le souhaitez, nous pouvons bien entendu afficher vos visuels sur le complexe sportif le jour du tournoi.
Bien évidemment, vous ne douterez pas de notre motivation qui ne s’essouffle pas pour cette manifestation qui a déjà connue de belles réussites.
Nous serions donc très honorés de vous compter parmi nos sponsors.

En vous remerciant par avance,

Veuillez retenir, Madame, Monsieur, nos sentiments sportifs les meilleurs.

Pour le FCVR

Anthony DROUET

